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30. Wateroverlast tuin
Vraag: Tuin ligt laag waardoor er wateroverlast is.
Antwoord: Wordt meegenomen in technische uitwerking.

28. Sloot verstopt
Vraag: Sloot is (deels) verstopt en drainage loopt niet.
Antwoord: Wordt bekeken of dit op gemeente of particuliere grond 
zit. Naar aanleiding hiervan meegenomen in technisch ontwerp.

26.Hoeveelheid water op watergang en onderhoud
Vraag: De watergang moet straks veel water verwerken, hoe wordt 
ervoor gezorgd dat dit geen overlast veroorzaakt in de knik. De huidige 
watergang wordt daarnaast slecht onderhouden.
Antwoord: We gaan in gesprek met het waterschap en nemen het mee 
in de technische uitwerking.

29. Slechte bomen
Vraag: Twee slechte bomen aan de Gervelink 
Antwoord: Wordt bekeken, slechte bomen worden vervangen.

27. Verlengen van duiker
Vraag: Kan de duiker verlengd worden i.v.m. zorgen om wa-
teroverlast in aanliggende tuinen?
Antwoord: Zie verslag van werkgroepen, wordt meegenomen 
in technische uitwerkingen


